

Γράφει ο **Κ.Π.**



Με την απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Τρίπολης που εκδόθηκε στις 2/9/2014, απορρίφθηκε η ένσταση που είχε υποβάλει υποψήφιος σύμβουλος του συνδυασμού Τατούλη, με την οποία ζητούσε την ακύρωση της εκλογής των **Παναγιώτη Κάτσαρη (Ανταρσία στον Μωριά - Συμπόρευση για την ανατροπή)** και **Δήμητρας Λυμπεροπούλου (Οικολογική Πελοπόννησος)**, με το σκεπτικό ότι επειδή οι ψήφοι των συνδυασμών τους υπολείπονταν του εκλογικού μέτρου δεν έπρεπε να συμμετάσχουν στην κατανομή των εδρών.

Το δικαστήριο, που εκδίκασε την ένσταση στις 11/8/2014, ερμηνεύοντας ορθά και σύμφωνα με την νομολογία και γενικά την εφαρμογή του ν. 3852/2010 («Καλλικράτης») που έχει διαμορφωθεί μέχρι σήμερα, εφάρμοσε την απλή αναλογική και **απέρριψε την ένσταση.**

Ένα μήνα πριν, στις 8/8/2014, είχε εκδοθεί η απόφαση 2371/2014 του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά, με την οποία έγινε δεκτή η ένσταση της «**Ανταρσία στο Αιγαίο**», που ζητούσε να συμπεριληφθεί στην κατανομή των εδρών πράγμα που δεν είχε γίνει εξαιτίας εσφαλμένης εφαρμογής του νόμου. Έτσι ο υποψήφιος της **Ανδρέας Μπάλλας** εκλέχθηκε περιφερειακός σύμβουλος.

Τέλος, με την απόφαση 305/2014 Διοικητικού Εφετείου Χανίων απορρίφθηκε ένσταση κατά της εκλογής του υποψήφιου με την «**Ανυπότακτη Κρήτη**» **Γιάννη Κυριακάκη.**

Έτσι, η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. εκπροσωπείται πλέον σε εννέα από τα δεκατρία περιφερειακά συμβούλια της χώρας, αντί επτά : Στα τρία, την **Πελοπόννησο, το Βόρειο Αιγαίο και την Κεντρική Στερεά Ελλάδα** για πρώτη φορά, ενώ συνεχίζει και σε άλλα έξι (**Αττική, Δυτική Ελλάδα, Ηπειρος, Θεσσαλία, Κεντρική Μακεδονία, Κρήτη**). Δεν εκπροσωπείται στις περιφέρειες Ιονίου (σε αντίθεση με το 2010 που είχε καταλάβει έδρα), Δυτικής Μακεδονίας, Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης (όπως και το 2010 που δεν είχε καταλάβει έδρα) και Νοτίου Αιγαίου που δεν συμμετείχε ούτε το 2010 ούτε φέτος.

Μένει τώρα η διευρυμένη αυτή εκπροσώπηση να διαμορφώσει όρους συλλογικής δράσης και παρέμβασης και να δώσει νέα ώθηση στις κινηματικές παρεμβάσεις μας παντού.

3/9/2014